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Tupnguljuit thmp - 11-12-pn puuwpub

Sunnmpniip 150 pnyk

1. Pulhbn plwjub pudwbiwpwn nith 9! phyp:

1)128 2) 160 3) 96 4) wy] yuwwnwuuwb
2.9k X° —2X%° = 7x+2 =0 hujuwuwpldwi wpdunbbph punwlnuhikph gnudwpp:
1) 18 2) 45 3) 10 4) wj] yuunwupuw

3.F(n)-ht ykpugpynid £ 3n+1,kpkn -p qnug kb Jkpugpdnid E5n+1, ek n-p Y k-
Quniily F (F (F(10)))-p:

1)31 2) 463 3) 469 4) wy] yuwnwupuwb
4, -Quﬂlbo Enwtwlny £ htwpwynp 11dhwbdwt dwnhntbpp puuwynpl) 4 nnuhbpnud
wjuy by, np Jnipupwtsinip intthmud 1hth wntijuqb Eplnt dwwnhwn:
1) 16 2) 20 3) 12 4) wy] yunwujuwl
5.9tk 0,3,4,5 pwipwbtipny qpynn 5-ht puqUuuywwnhly tewtthy sypliynn pywuowuubpny
pytnh uhght plwpumbwlubn :
1) 432,5 2) 420 3) 413 4) ] yunwupuwb
6.9wunkut nUpukup fuwunnid Bu pwn:QYupkuh dnn jub pypbp, npnig ypu gpdus tu 1-hg
dhtsl 30 pwjutt pytipp: Ywpkup htg-np hEippujuwinipiudp sppwtiwdl nuuwynpnid | wyy
pnrbnp hull Updkup hwyynid E jnipupwsinip bplnt hwpbhwb pytph nwwuppipnipjut dngnyp
b gpnud k dnguinbwnpnid: Ujunthtnb Updkup Ywupkuht tiwhu Eunwugdws pdtphg
wdktwthnpph swth Ynudtin :Gupbiup whwnp b pyplpp nuuwynph wjtytu, np htwpuynphiu
own ntptn winwbw: Udkwowinp putth” ntdbn Gwpbip jupng Eunwbyg:
1) 15 2) 10 3) 14 4) ] yunwujpuwb
7. Gpyniowpph opp nwuwpwith 5 wowlkpn duptdwwnhljuwyhg uinwgky Eu 10, Epipowpph opp’
8 wpwljtpwn,snplippuipph opp’ 6 wpwljkpwn,hhiqauipph opp’ 4 wpwltpun b mppwpe opp’9
wowlkpwn : Upwljipnttnhg ny dklp Epynt hwgnpnwljwt opkphti 10 skt unwgk) :Udkuwphsp
putih” wowlkpun ki unynpmu puuwpuimiy:
1)14 2)15 3) 10 4) wy] yuwnwujuwl
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8.@wnuk] a yuwpwdbwnph wdktwthnpp phwlwb wpdtpp,nph nhypnd X+ —=a
X

hwuwuwpdwt vh wpdwwnp thnpp £ 2-hg,hulj djntu wpdwwnp dks £ 11-hg:
1) 14 2)10 3)18 4) wy) yuwnwujuwl

9. Gtk a yuwpwdbkwnph wyt wpdtpubph putiwlyp, npnug nbupnid a- 4@ _ glosx | 52

hwwuwpnidt niuh dhwl wpdwn :
1)1 2)2 3)3 4) wj] yuwnwupw
10. Zkwnlywy snpu wuntypltphg puithut’ kb odwphn.

1
w)v/a>2=>a>4 p)bpk [a+b|<[a|+|b|,uyu a-b<0 ga*<-4=2a>0

a+b+c

n)3wlljugwus a,b, ¢ pytph nhypnid > {/abc :

1)1 2) 2 3)3 4) 4



11. SABC -t gmiljugué pwnwithuwn E,pun npnid SC L AB b SB L AC : S{jw) punwthuinp
hwdwp htinbjw) snpu wannudukphg npntip kb &hown. w) SA L BC

p)Ujn punwthuinh SAL BC Ynntphtt qniquhtn hwwnnypn Jupnn b hul) ubnut

@)Ept SH — pwnwithunh pupdpnipniut Luyw H — bpwiljjut oppnlunpnii |
(pupdpnipnitubpp wuwpnitwlnn ninhnubph hwndw YEwnp) :

1n)Rwnwlhuinh nplk qugquph hwupe wiymniuttpp 90° -hg wwppbp skt Jupnn (huk) :

1)w),q) 2)q), 1) 3) w), q), 1) Awy yuunwujuwb
12. SABC pwnwithunnnid SA=4,SC =1,BC =7 :Qunuk; AB-t,kpt SB 1L AC :

1)10 2)710 3)8 2) /34
13. SpJws £ ABCD ninnuilyni,npp Al B ququpttpp quugnid ki OX wnwigph Jpu b
nitikh (—4;4) dhgwljuypht wunljwbing wpughutkp, hul Untu kplnt ququiplitpp quindnd kb

y =27 -x* $miulghuwgh qpuphlh Jpu: Sl wynuhuh nipnubljuh dulbpkuh dksugnygh
winpdtpp :

1) 24 2) 18v2 3)6V3 4) wy] yunwupjuwl
14. E twp qunidnud k 3ud Ynnungy ABC hwuwuwpulnnd tnwljjutt AC Ynnuh Jpu ,ply
npnud* AE=1ud: Upgniup uljunud | pwpddty E Ytwnhg AB ninnht qniquhtn (knwljjui
utipuny) : Zwubting BC Ynnuh nplk Enht wyi ujund £ oupddt; AC —htt qniquihtin :Ujuybu
owipnibwl bjny,uyt gmujugusd Ynnuhtt hwuttinig htnn thnpjunid E ninnnipniup b ujunid k
ouipdyb] Enwiljjut djniu kpynt Ynndbphg dkjht qniquhbn : Uyt pupnibwlnud £ wyu
Swiwwwphp dhgh  E Ynht JEpunguntugp : @unbk) dpgmiih wiguws fwtwwwuphh
Epyupnipniup (Upejniup unyt Swbwwyuphny wugunid E £€hown Ukl whqud) :

1) 8ud 2) 9ud 3) 7Tud 4) ] yuwnwujuwb
15.BC u AD hhupkpny ABCD utnquunud AB=18,BC =10,CD =24,DA=40:
Cpowliwghdp,npl wiginud £ A b B Yhwnbkpny CD ninhnp onpwthnd £ E Yhnnd : Q) C
YEwnh htinpwnpmpeniup E Yhunhg:

1)4 2) 20 3) J15 4) ] yunwujuwl
16. ABC unipwilnit bnwulyniinig nnipu junnigyus £t ADC jutntwynp towtlniup,nphtt
wpuugdus kL opowtimghd : T - BD hwwndush b wyy opowiugsh hwwndw Yl Qi
BD hwundwdh kpupnunyniup, tpk TA=3,TB=4 L TC=5:

17.5pJus & p (X) ny qunyujut puquuinudp, npp pudupupnud k p (2X —1) =4p (X)

p(10
unyunipjuin: Sk ﬁ wpunuwhwjnnipjut wpdbpp:

18.Qwnuty log, [sin (a + %j +log, COS(BO{ + %)‘ wpuwhwyjnnipyut wpdbpp, tpk
18 18
: 1
SInNa +CO0Sax = —ﬁ:

19, wpnth E, np 3-3=y'-x: Qanlity X +3xy +5x+7y +16 wpuinwhwjinm pjut
thnppwgnyu wpdbpn :

20.9wnuk] phwut pyYtphg juqujwus (a, b, C) tnjuljutinh pwtwlp, npnig hwdwnp wknh nith
a+b+c =20 huwjuuwpnipniup:



